

参观海底世界

东方红裤兜作文班二年级 曹靖东

星期六,阳光明媚,风和日丽。我和妈妈来到海底世界参观游览。

海底世界里有各种各样美丽的生物。美丽的珊瑚有的像绽开的花朵,有的像弯曲的鹿角。海鲜到处都是,在海底懒洋洋地蠕动。大龙虾全身披甲,游过来游过去,样子威武极了。还有许许多多的小鱼,有的全身布满彩色的条纹;有的头上

长着触角,可爱极了;有的全身像插了好多扇子;有的眼睛圆圆的,鼓起来像皮球一样圆。鱼儿们成群结队地在珊瑚丛中穿来穿去。

海滩上还有各种各样的贝壳。我说:“贝壳真美呀!”妈妈望着我说:“海滩上的贝壳种类可多呢,大的小的颜色不一,形状各异最有趣的要算海龟了。每年四

五月间,庞大的海龟成群地在沙滩上产卵,你把它翻个身,它就四脚朝天,没办法逃跑了。”

时间过得真快呀,不知不觉就到了傍晚,我和妈妈只好恋恋不舍地回家了。回到家里,我把海洋馆的经历和爸爸说了一遍,爸爸开心地笑了。

(辅导老师:桑苗)

蛋糕奇遇

信阳晚报社小记者

羊山五小 六(3)班 周琦

今天一大早我就起床了,因为小记者又有活动了!这一次是做蛋糕,听到这个消息时,我并没有什么担忧,虽然蛋糕我不会做,但我会吃呀,而且我总有股莫名而来的自信,觉得我一定可以做好。好了,我们废话少说,一起去做蛋糕吧!

经过分组,我们来到了烘焙房。大家一个个都兴高采烈的,迫不及待地想自己亲手做蛋糕,我也不例外。当蛋糕胚发下来时,我们每个人的口水都快流出来了,有些人已经忍不住了开始偷吃了。我的眼珠子直勾勾地盯着那蛋糕,好想咬一口,那蛋糕似乎也看出了我的“企图”,香味直往我鼻子里钻,好像在说:“我很好吃的,来尝尝我吧。”“是你先‘勾引’的我,那你就别怪我了!”我在心里暗暗地想。我左看看,右看看,当确定老师没注意我的时候,我那只充满欲望的“小黑手”迫不及待地开动了。我悄悄地从蛋糕里弄出一点奶油,然后再悄悄地放进嘴里。好好吃呀!我的嘴角不经往上扬了扬,但我很快又反应过来,看看老师,暗暗庆幸老师没发现我在“作案”。

不一会儿,又发了一个小盆。盆里那是一——奶油!我再次控制不住自己了,又偷偷地吃了一点,吃完之后竭力控制自己,因为我怕再吃,一会就不够做蛋糕了。“这抹刀好长呀,我们好像专业大厨呀!”我开玩笑地说。经过精心装饰,我的“作品”出炉了。“虽然造型丑了点,但是味道一定不错!”我自我安慰道。

我提着蛋糕,开开心心回家了。真期待晚上爸爸妈妈吃到他们宝贝女儿亲手做的蛋糕时的样子呀!

7月27日,小记者活动又一次如火如荼地开始了。上午9时30分,天空湛蓝,充盈着大家的笑脸。

我坐在圆凳上系好围裙,戴上头巾,准备就绪。阿姨让我们分成两组并发挥创意起队名,我们组叫“暗黑料理队”,另一组叫“哈利波特队”。阿姨给了我们每人一个白色转盘,中间放着一块圆柱形的夹着奶油的蛋糕,另外还有一个抹刀、一小碟奶油。看着蛋糕和奶油,我的口水都快“飞流直下三千尺”了。

开始动手做蛋糕啦!我拿起

做蛋糕

信阳晚报社小记者 羊山五小 五(1)班 鄢子涵

抹刀,挑起一些奶油,抹在蛋糕上,然后将抹刀倾斜15度,转动转盘。不一会儿,蛋糕布满奶油,好像冬天的雪地,白茫茫的。阿姨给了我红色和黑色两支果酱。我在蛋糕上用红色果酱挤出漩涡的形状,又拿着黑色果酱在漩涡上点出黑点,看上去十分诱人,味道一定好极了。开始上道具了。我拿起道具就在面上挤起花来,蓝色一个,粉色一个。可是,等加完装饰,我才发现大事不妙:蛋糕彻底做毁了。那些花儿挤在一起,一点也不好看!为了补救,我抄起抹刀,除果酱外

都凑在一起,结果原来的白色成了红灰色,真是越描越黑。我一看其他队员,顿时惊呆了,真是队如其名呀!其他人和我一样,都变成了“暗黑料理大师”。我想:管他三七二十一呢,反正,只要好吃就行,不用太在意外表,反正是给自己吃的。

虽然这次做的蛋糕造型上有些不尽如人意,但没有什么事是一蹴而就的,不必如此在意,只要努力就好!相信有了这次失败的经历,下次的我一定可以爆发实力一展身手。

(辅导老师:陈静)

走进警营探秘

信阳晚报社小记者 平桥区二小 六(7)班 肖雨涵

七月,湛蓝的天空悬着火球般的太阳。云彩受不住酷热,悄悄地躲得无影无踪。路边的树木撑开浓厚茂密的枝叶,努力遮住耀眼的阳光。走在路上,迎面的风似热浪扑来。

7月19日上午,信阳晚报社小记者组织了一次别开生面的警营体验活动。在我看来,民警是一个神圣的职业,我经常在电视里看到民警叔叔抓坏人的场面。今天有机会走进公安局参观,我的心情非常激动。

第一站,我们进入大厅,公安局的叔叔阿姨带我们参观了办公场所和交通事故的模拟现场。我看到了很多因为交通事故

而严重破损的车辆,我明白了生命的宝贵,我们每一个人都应该自觉遵守交通法规,在上学的路上不闯红灯、不逆行、不在马路上打闹玩耍。

接下来,消防员叔叔为我们讲解了一些消防工具的使用方法。救生抛投器、无齿链锯、消防服等都是我以前没接触过的。通过消防员叔叔的讲解,我了解到他们工作的辛苦,他们为保护人民安全付出了那么多,我要努力学习,学习他们不辞劳苦的精神!

最让我觉得神奇的地方就是110指挥中心。那里的民警叔叔阿姨们正头戴耳机,操作

着电脑,忙碌地工作着。听民警叔叔说,只要地区在监控范围内,轻轻点一下鼠标便能掌控那里的实时信息。真厉害,这样一来,坏人就逃不出法网了。我想告诉那些有邪念的人:要想人不知,除非己莫为!我们的美好生活,离不开每位民警的辛勤付出,为他们点赞!

这次的小记者警营探秘活动真是一次接地气的体验,一定会给我留下独特的记忆!

